

### Приложение 3

#### Празднуем библейские праздники

В главе 8 мы видели, что Бог дал нам годовой жизненный цикл, составленный из серии «праздников» или «назначенных времен». Божье намерение состояло в том, чтобы мы приближались к Нему все ближе и переживали все больше и больше Его благословений в своей жизни, повторяя этот цикл каждый год.

Но когда дело касается этих назначенных времен, мы сталкиваемся с одной проблемой: большинство из нас ничего о них не знают!

Мы знаем все о наших традиционных праздниках. Мы знаем, как праздновать 4 июля (день Независимости в США), день Благодарения, Рождество. Эти праздники были частью нашей культуры и частью наших жизней. Пикники и салюты 4 июля; никто не учил нас, как кушать индейку и смотреть футбол в день Благодарения!

Но когда дело касается Божьих назначенных времен – мы не сведущи в этих вопросах. Мы **не понимаем** их!

Большинство из нас никогда их не праздновали. Те немногие, кто праздновал, часто были научены соблюдать праздники как строго определенные ритуалы, в то время как истинная духовная сила Божьих назначенных времен была потеряна!

Мы просто не знаем, **что это такое!** Мы не знаем, **когда** Божьи назначенные времена наступают! Большинство из нас даже представления не имеют о том, **как** их праздновать так, чтобы войти в предназначеннное для нас Богом!

Чтобы посмотреть на библейские праздники в перспективе, нам нужно понять, что имеет в виду Библия, когда говорит о празднике.

В Новом Завете эти празднования обозначали греческим словом «heorte», что значит «фестиваль» или «особенный день».

В Ветхом Завете для обозначения «назначенных времен» использовалось несколько слов. Одно из них – слово «mo'ed», которое переводится как «назначенное время» и указывает на событие, установленное Богом для встречи с Ним.

Другое еврейское слово, используемое для этих особенных дней, – «hag», корнем которого является глагол «танцевать», и обозначающее «радостное и веселое событие».

Третье еврейское слово, используемое для Божьих назначенных времен, – «hagag». У этого слова есть несколько значений:

- праздновать особенный день;
- радоваться;
- праздничное отношение и действия;
- несдерживаемые и бурные действия, как поведение пьяного человека (Во время праздника Пятидесятницы апостолы настолько были исполнены Духом, что казались пьяными);
- радостные танцы и празднования, как во время победы над врагами.

Разбирая эти слова, мы можем глубже понять, что значит праздновать праздники Господни (Песах, Кущи и т.д.) и какими они должны быть. Это были времена веселья и празднования с неудержимой радостью, которую бы вы переживали при победе в битве!

Все это дает нам истинное понимание того, что есть в сердце Бога! Он мог сделать назначенные времена временами печали или строгих постов и покаяния.

Некоторые люди думают, что именно этого Бог и желает для Своего народа! Многие христиане предполагают, что Бог хочет, чтобы мы показывали свое посвящение Ему тем, что будем несчастными и печальными. Но этого нет в Библии! ЕСТЬ особое время, чтобы поститься и смирять себя. Но **БОЛЬШИНСТВО** Божьих назначенных времен – это время ПРАЗДНОВАНИЯ! Бог хочет, чтобы мы знали – Он желает, чтобы Его дети НАСЛАЖДАЛИСЬ в общении с Ним и переживали Его БЛАГОСТЬ!

Праздники Господни – это времена празднования. И посреди празднования Бог хочет совершать невероятную работу по **изменению** наших жизней.

Цель этого Приложения – дать вам понимание Божьих назначенных времен, чтобы вы могли переживать полное благословение Божье в каждом празднике. Я хочу, чтобы вы увидели эти праздники не как законнические ритуалы, не как новый набор праздников и не как традиционные, сугубо еврейские праздники. Я хочу, чтобы вы увидели их такими, какими они есть на самом деле: **как встречи с Богом!**

Я хочу, чтобы вы переживали радость встреч с Богом, позволив Ему сокрушить гнет врага и привлечь вас к новому переживанию Его благословений!